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Н аціональний банк України 29 листо-
пада 2012 року ввів в обіг пам’ятну 
монету номіналом 5 гривень, присвя-

чену краю корабелів, машинобудівників і 
хліборобів, розташованому в степовій зоні 
на півдні України – у басейні нижньої те-
чії Південного Бугу. Основа економічного 
потенціалу Миколаївщини – енергетика, 
суднобудування, агропромисловість.

Монету відкарбовано з використанням 
сучасних технологій виготовлення біме-
талевих монет: зовнішнє коло – мідно-
нікелевий сплав, внутрішнє – нордік 
(CuAl5Zn5Sn1). Категорія якості карбуван-
ня – спеціальний анциркулейтед, діаметр 
– 28.0 мм, маса – 9.4 г, тираж – 15 000 штук. 
Гурт монети – секторальне рифлення.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-
жавний герб України, під яким рік карбу-
вання монети – 2012, по колу написи: НА
ЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ (вгорі), 

П’ЯТЬ ГРИВЕНЬ (унизу), у центрі зобра-
жено композицію – судно, амфору та ан-
тичну монету, букет із соняшників, вино-
граду та пшеничних колосків, праворуч – 
логотип Монетного двору Національного 
банку України.

На реверсі зображено герб області та 
по колу розміщено написи: МИКОЛАЇВ
СЬКА ОБЛАСТЬ (угорі), ЗАСНОВАНА У 
1937 РОЦІ (внизу).

Художник – Святослав Іваненко.
Скульптори – Володимир Дем’яненко, 

Анатолій Дем’яненко.
Пам’ятна монета номіналом 5 гривень 

“75 років Миколаївській області” є дій-
сним платіжним засобом України та 
обов’язкова до приймання без будь-яких 
обмежень за її номінальною вартістю до 
всіх видів платежів, а також для зараху-
вання на розрахункові рахунки, вклади, 
акредитиви та для переказів.                      ❑

Н аціональний банк України, про-
довжуючи серію “Східний кален-
дар”, 10 грудня 2012 року ввів в обіг 

пам’ятну монету “Рік Змії” номіналом 
5 гривень, присвячену року Змії, одній 
із тварин східного календаря, який за-
сновано на дванадцятирічному циклі 
Юпітера – найбільшої планети Соняч-
ної системи.

Монету виготовлено зі срібла 925 про-
би. Категорія якості карбування – пруф, 
маса дорогоцінного металу в чистоті – 
15.55 г, діаметр – 33.0 мм, тираж – 25 000 
штук. Гурт монети – рифлений. Елемент 
оздоблення – кубічний оксид цирконію 
діаметром 1.25 мм.

На аверсі розміщено: вгорі – малий 
Державний герб України, в оточенні сти-
лізованого рослинного орнаменту напи-
си: НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК / УКРАЇНИ 
/ 5 / ГРИВЕНЬ; унизу на дзеркальному 
тлі – 2013, а також зазначено метал, його 

пробу – Ag 925, масу дорогоцінного мета-
лу в чистоті – 15.55 (ліворуч) та розміще-
но логотип Монетного двору Національ-
ного банку України (праворуч).

На реверсі в оточенні стилізованого 
рослинного орнаменту зображено в лу-
бочному стилі змію (око зелене). Над цією 
композицією і під нею розміщено абрис-
ні фігурки всіх 12 символів східного ка-
лендаря.

Художники – Володимир Таран, Олек-
сандр Харук, Сергій Харук.

Скульптори – Володимир Атаманчук, 
Святослав Іваненко.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень 
“Рік Змії” є дійсним платіжним засобом 
України та обов’язкова до приймання без 
будь-яких обмежень за її номінальною 
вартістю до всіх видів платежів, а також 
для зарахування на розрахункові рахунки, 
вклади, акредитиви та для переказів.

                      ❑

Про введення в обіг пам’ятної монети  
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Про введення в обіг  
пам’ятної монети “Рік Змії”




